PECRQZY IRON

Mbl MPOM3BOAWNM BESONMACHOCTb

KAWASAKI Ninja 650R, ER-6F "12-716, Ninja 400 "14-'17

ID 4125312/4125317/4125318

Puc.l. YcranoBieHHas KiIeTKa BU]J CIIpaBa Puc.2. YcranoBineHHas KiIeTka BU]J CJICBa

www.crazyiron.ru



Ha 3amuTHbIC KNeTKH, qanee no Tekcty M3nenue, nponsBoactea OO0 «Kpazu Aiipony, mpruodpeTeHHOE C
01.01.2004 r, pacipocTpaHseTcss HEOrpaHHUEHHAs BO BpEMEHU OeccpoyHast rapaHTHs. DTO 03HAYaeT, YTO €CIIH
anieMeHT M3/1eust BBIXOJMT U3 CTPOS 10 MIPHYKMHE AeeKTa MaTeprala Wir U3rOTOBICHUSI, OH Oy/IeT OecriaTHo
3aMCHEH.

TAPAHTUIMHBIE OBS3ATEJILCTBA:

1-JlaHHas TapaHTUS PACTIPOCTPAHSCTCS HA y3Ibl 1 AneMeHThl U3nenus npoussenearoro OO0 «Kpazu
A¥ipoH», a TaK K€ Ha KPEIeK BXOSAIINA B KOMIUICKTAIUIO BIICHA3BAHHOTO JOTIOJHUTEILHOTO 000py IOBaHMS,
MTOCKOJIBKY COOTBETCTBYIOIIAS TapaHThs oOecriedeHa MpON3BOIUTENSIMU KPeTexa, B ClIydae HATHIHUS SIBHBIX WITH
CKPBITBIX JIe()EKTOB, KOTOPHIC BBIBIIIUCH B TIPOIIECCE IKCILTyaTalllu.

(mpeTeH3uu 1o SBHBIM Je(eKTaM MPUHUMAIOTCS B TCUCHHUH JBYXHEACIHLHOTO CPOKa TIOCIIE MPHUOOPETSHUSI,
MPETEH3UH IO CKPBITHIM Jie)eKTaM, BEISIBICHNE KOTOPBIX BO3MOYKHO TOJBKO B IMPOIIECCE IKCILTyaTalliH,
MIPUHUMAIOTCS HEOTPaHWICHHBIN TIEPHO.T)

2-TlokymaTenb nMeeT nmpaBo 00paTUThCs K Jro0oMy odunnansaomMy npenctasutento OO0 «Kp3zu Alipon» B
JI00OM PETHUOHE, BHE 3aBUCHMOCTH OT MeCTa NpuoopeTeHus M3nenus, oaHako, st 0oJiee ONepaTUBHOTO PEIICHUS
TapaHTHIHBIX BOIIPOCOB, CIEAYET 00paIaTscsi HAmpsMYIO K IPOU3BOIUTEIIO, TI0 a/ipecaM yKa3aHHBIM B JAHHOM
MHGOPMAITMOHHOM JIUCTE.

3-OcHoBaHueM U1 00palIeHus ¢ TApaHTHHHBIMU BOMPOCAMU CIYKHT caMo U3ienue ¢ mpennoigaracMbIMH
WJIH SIBHBIMH Jle()eKTaMU U3rOTOBJICHISI MM MaTepraia 0e3 ClIeJJoB MEXaHHIEeCKOTO BO3JCHCTBUA™, a Tak ke
JOKYMEHT ITOATBEP K IAIOIIHIA MTOKYIIKY M3AENUs Ha TeppuTopru Poccrn (TOBapHBII MITH KACCOBBIHN YeK
MPOU3BOMTEIS HITU MPOJIABIA, HAKJIAHAS, JaHHbIH WH(GOPMAIIMOHHBIN JIUCT U T.IL.).

*CregaMu MEXaHIIECKOTO BO3ACHCTBUS CUATAIOTCS TIOBPEXKAeHHsI 3menvst B CIeICTBUN HETIPaBUIIbHOM
YCTaHOBKH.

4- Bo3Bpart nieHer (T0cie UCTeUeHUS 2X HEACIbHOr0 CPOKa MOCIIE MOKYIKH ) TPOU3BOAUTCS TOJIBKO B ClIydac
HEBO3MOXKHOU 3aMeHEI 3nenus.

T'APAHTUMHBIM CJIYYAEM SIBJISETCS:

1-/ledexTHbIE CBapHBIE WIBEI, Ae(EKTHBIE JIEMEHTHI KpeIeka, HEMOIHasl MIIM HECOOTBETCTBYIOILAS
KOMILJICKTALUs1, KOCMETUYECKUE U3bsIHBI HOBOTO M3/1enns1, HeOMHOPOAHBIE BKIIOUCHHS Ha TOBEPXHOCTH
IJTACTUKOBBIX WJIM METAJUIMYECKUX JIEMEHTOB U JIAKOKPACOYHBIX ITOBEPXHOCTSIX.

' APAHTUIHBIE OBS3ATEJICTBA HE PACIIPOCTPAHSIIOTCS HA:

1- Ha peMOHT 1 3aMeHy OTpa0OTaBIIKMX 3JIEMEHTOB™,

*OTpabOTaHHBIM 3JIEMEHTOM CUUTACTCS JICTallb XOTh OJIHAX/IbI BHITTOJHUBINNAS CBOM (QYHKITUH (ITOCIIE
CKOJIBYKEHUSI WJTH TTAJICHHsI HA HUX, a TaK )K€ KPETeK BhIIIEHA3BaHHBIX Y3JIOB).

2- Ha kocmeTnueckue neh)eKThl, BOSHUKIIHNE B CICICTBUH MHOTOJICTHEH SKCILIyaTal[MK U3/ICIHS: TPEUIUHBI,
CKOJIBI ¥ SIMKH Ha JICKOPATHBHOM ITOBEPXHOCTHOM cCJIO€ (J1aKe, Kpacke), a TAKKe OKHUCIICHUE Kpemneka (prkaBunHa).

YCJIOBUA COXPAHEHUA I'TAPAHTUUN:

JL1st UCKITFOYEHUS CIIOPHBIX CUTYyallUid, yCTaHOBKa M31enust 10JKHA TPOU3BOUTHCS CEPBUCHBIM IIEPCOHAIOM
B CIIELIMAJIM3UPOBAHHBIX MAaCTEPCKUX, C UCIIOJb30BAHUEM JIUHAMETPHUYECKOTO HHCTPYMEHTA.

Henonyctumel HeOpexHast yCTaHOBKA HE COTJIacHasi MHCTpYKUMH M3nenus, ncnons3oBanue M3nenus ve mo
Ha3HAUCHHMIO, a TaK JK€ YCTAHOBKA B HETIPETyCMOTPECHHBIC MHCTPYKIMEH IPYTHE TIOJIOKEHHS, TIOBJICKIIHE 33 COOO0M
W3MEHEHNE KOHCTPYKIIMH M IOBPEKICHUS pe3b0bl Kperexka U/UITi KPENe:KHbIX OTBEPCTHIA.

TAPAHTUMHOE OBCJIYXUBAHUE:

Ynomaomouenubiit sxcriepT OO0 «Kpazu AWPOH» OCYIIECTBISET THarHOCTUKY V3nenus 1 BeIgaeT
TEXHUYECKOE 3aKII0UCHHE.

Ha ocHoBanuu 1aHHOTO TOKYMEHTA MOKYIATeh MOKET OCYILIECTBUTh OOMEH HEUCIIPABHOTO M3JENHs Ha
HOBOE (aHAJIOTHYHOE) y MPOaBIla UM MPOU3BOIUTEIIS.

**YBaxkaeMble TIOKYyTaTeld, HAIIOMHHAEM BaM, 4To HCIOIb30BaHUE U3/ICIUI MTPEHA3HAYEHHBIX JJIS 3aIUTHI
KpBIIIEK ABUTaTeNs MOTOIMKIIA, He aBisieTcst 100%-HbIM rapanToM OT UX (KpBIIeK) moBpexaeHusd. Hu ayru, Hu
clIaii/iephl TakK K€ He SBJISIOTCS M3JeNIKeM, TPEeAHa3HAUeHHBIM JUIs 00ecTIeYeHUs] 0€30MIaCHOCTH BOJUTEIS WIIH
raccakxvpa MOTOIIMKJIa ITPH MaJeHUN.

B 3agauy crnaiinepoB u Ayr BXOAUT YMEHBILICHUE BEPOATHOCTH IOBPEXKACHUS KPBIIIEK ABUraTess U
BBICTYAIOIINX 3JIEMEHTOB MOTOLIMKJIA.



PECRQZLZY IRON

Mbl MPOM3BOOAWMM BE3OMACHOCTb

MoHTax u KOMILJICKTAlU:.

*CoBeTyeM He MPOU3BOJUTH PAOOTHI 10 YCTAHOBKE U3JIEJINS CAMOCTOSATENIBHO U OOPAaTUTHCS B
CIELMAaJIU3UPOBAHHBIN CEPBUC.

1.

m

OTKpyTHTE OPUTHHAIBHBIN Kpernex B Touke Nel (60T KperieHust BUTaTeNs) ¢ IPaBO CTOPOHBI
MOTOIUKJIA.

BauMaHue He uonycxai’lTe OJHOBPEMECHHOI'0 BLIKPYYNBAHUA 00J1TOB KpenJICHUus ABUTaTEdA B

2X TOYKAX C OJJHO¥ CTOPOHBI WU B 4 TOYKAX HA 00€UX CTOPOHAX MOTOLUKJIA! ITO MOKeT
NPUBECTH K CMENIeHUI0 MOJI02KEeHUs IBUTaTeisl B pame!

2.

S

10.

11.

[Tpunoxure KpenexxHoe yxo U3 KOMIUIEKTa, TaKUM 00pa3oM, yToObI pUBapHas raiika cMoTpesia B
CTOPOHY MOTOLIMKIIA.

Hcnonb3ys Kpemexxk U3 KoMIUIeKTa 1(mpaBasi), NpeiBapUTENbHO 3a(UKCUPYHTE yXO B TOUYKe
kperuieHus Nel.

BeikpyTuTe opurnHanbHbIi Kpemnex B Touke Ne2 mpaBoil CTOPOHBI.

[Tpunoxure npaByio MOJIOBUHY KIETKU K TOUYKaM KperyieHus mpaBoi cTopoHbl Nel u Ne2 (kak 3to
oKaszaHo Ha puc.1).

CoopeHTUpYITEe KpEeneKHOe YXO, MPEeABApUTENbHO 3adUKCHpOBAaHHOE B MyHKTE Ne3, Takum
00pa3oM, 4TOOBI COBMAJANIN KPEMEKHbIE OTBEPCTUS B YX€ U B COOTBETCTBYIOIIECH TOUKE KPEIUICHUS
KIETKH. 3auKCHpYyHTe yXO KJIETKH OKOHYATEIbHO, B COOTBETCTBUM C MOMEHTAMH 3aTsHKKU
yKa3aHHbIMH B Tabsuie 1.

Hcronp3yst KOMIUIEKT Kperexka, mo3unus 1 (mpaBasi) u 2 (mpaBast) TaOIHUIBI 2, MPeIBapUTEIBHO
3aKpenure KIeTKy B Touke Nel m Ne2.

He 3a6y0bme ycmanosums npocmagoynvie 6myaKu u3 Komniekma oas mouku 2 npasou (u 1e6oir)
CMOPOHbBL. Bmynxu 00nocHbl HAX00UMbCA MEHCOY MOMOYUKIIOM U KIEeMKOLL.

[ToBTOpHUTE MYHKTHI 1-7 17151 1€BOM CTOPOHBI.

Hcnonb3ys mranry L=180 u xoMIuiekT kpemneka, mo3unus 3 (mpaBas M JieBasi) TaOJIUIbl 2,
3aKpenuTe MexIy coboit Touku Ne3 npaBoif 1 J1€BOM CTOPOHBI.

[IpoTsiHUTE BCE TOYKM KPEIUIEHUS KIETKH IUHAMOMETPUYECKUM KIIIOYEM C PEKOMEHAYEMBIM
MOMEHTOM 3aTsDKKH, yKa3aHHbBIM B Tabmuie 1.

VYcranosure B Touku Nel 1 4 npaBoil u J€BOM CTOPOHBI KJIETKU ClalAephl, MO3ULIHUU 4-7 TaOIuIIbI
2 ¥ 3aKpenuTe UX CaMOpPE3aMHU B COOTBETCTBYIOIIEE OTBEPCTHE.

12. B cnywyae ucnonp3oBaHusi jaemndepHoir kinetkun 4125317 Bmecto crmaiimepoB B Toukax Nel, 4

UCTIOJIB3YIOTCS IeMIepHbIe Cllaiiiepsl (CM. cxeMy cOOpKH JAeMIipepHBIX CIIaiepoB).
*0Obpawaem Bawe enumarnue umo 6onmul kpenienus kiemku xk yuiam ons 4125317 L=80!

13. B cayuae ycranoBku RACE RAIL 4125318 kpenexnas Touka Ne3 He yyacTBYeT B MOHTaxe U

COOTBETCTBEHHO OTCYTCTBYET Kpemnex At Touku Ne3 (mpaBast u jeBasi).

O6LWKre MOMEeHTbI 3aTsXkn B H*m
Matepuan
Pe3bba
Cranb AntoMmuHuia
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
Tabmuma 1

WWW.crazyiron.ru



TTo3unus HaumMenoBanue
VX0 U3 KOMILIEKTa Bont M10x1,25x120 Bont M10x40 (80)* I'posep 10 DIN 127 Ilait6a 11 DIN 125
(HpE:lLBa}I)
YX0 U3 KOMIUIEKTa OpuruHanbHEIH 60IT Bont M10x40 (80)* I'posep 10 DIN 127 IITait6a 11 DIN 125
(neiaﬂ)
Bunt M8x50 DIN 912 IIpoct. Brynka 20x10x8
2
(ipaBas) ~
Bunt M8x50 DIN 912 IIpoct. Brymka 20x10x8
2
(;ieBas) ~
bont M10x1,25x30 I'posep 10 DIN 127 ITait6a 11 DIN 125 lranra @16 L=180
(Hijaﬂ) o
bont M10x1,25x30 I'posep 10 DIN 127 ITait6a 11 DIN 125
(ﬂeiaﬂ) o
Cumaiinep Camopes
4 %
Craiinep Camopes
> %
Craiinep Camopes
0 %
Craiinep Camopes
7

O

Tabmauua 2




